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Протокол 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации Саморегулируемой организации 

«Гильдия Пермских Строителей» 

 

Дата проведения заседания: 07 марта 2019 года. 

Место проведения заседания: 614010, г. Пермь, ул. Героев Хасана, 7а, офис 140. 

Заседание открыто в 14 часов 00 минут. 

Заседание закрыто в 15 часов 00 минут. 

 

Председатель Дисциплинарной комиссии – Колпаков Денис Александрович, представитель 

ООО «ДСТ-Строй», член Президиума АСРО «ГПС». 

Член Дисциплинарной комиссии – Филиппов Никита Николаевич, представитель ООО 

«Стройуправление». 

Кворум для проведения заседания имеется. Комиссия правомочна принимать решения. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который внес предложение избрать 

секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

Иных предложений не поступило. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Избрать секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который ознакомил членов комиссии с 

повесткой дня. 

 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ДСТ-Строй» ИНН 

5903097786 на основании проверки от 25.02.2019 г. 

2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ЭлитКомфорт» ИНН 

5905266172 на основании проверки от 07.03.2019 г. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии. 

 

Председательствующим заседание объявлено открытым. 

 

ХОД ЗАСЕДАНИЯ 

 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ДСТ-Строй» ИНН 

5903097786 на основании проверки от 25.02.2019 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «ДСТ-Строй» ИНН 5903097786 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «ДСТ-Строй» была проведена плановая выездная проверка, по 

результатам которой составлен акт №718 от 25.02.2019 г., из которого следует: 

ООО «ДСТ-Строй» нарушено обязательство по договору КР-000117/2018/ЭА от 

02.10.2018 г. по объекту «Оказание услуг и (или) выполнение работ по капитальному ремонту 

общего имущества многоквартирных домов г. Пермь, пр-кт Комсомольский, д. 84».  

 

В ходе проверки установлено:  
 

1. На момент проверки деревянные конструкции перед монтажом не обработаны 

огнебиозащитным составом, в т.ч. обрешетка, ремонтные участки мауэрлата, которые после 
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монтажа не могут быть обработаны полностью со всех сторон.  Не представлена исполнительная 

документация, подтверждающая факт обработки деревоматериалов перед монтажом, записи в 

общем журнале работ отсутствуют. Нарушение: проект П759/1-04.18-АС1. 

Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 

и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия вправе применить меру 

дисциплинарного воздействия в виде предписания об устранении выявленных нарушений. 

  

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 25.02.2019 г. применить в отношении ООО «ДСТ-Строй» 

меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания об обязательном устранении членом 

Ассоциации выявленных нарушений в срок до 25  марта  2019 года. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 25.02.2019 г. применить в отношении ООО «ДСТ-

Строй» меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания об обязательном устранении 

членом Ассоциации выявленных нарушений в срок до 25  марта  2019 года. 

 

2.     О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ЭлитКомфорт» ИНН 

5905266172 на основании проверки от 07.03.2019 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «ЭлитКомфорт» ИНН 5905266172 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «ЭлитКомфорт» была проведена плановая документарная проверка, по 

результатам которой составлен акт №713 от 18.02.2019 г., из которого следует: 

ООО «ЭлитКомфорт» выполняет обязательства по Контракту  № КР-000161/2018/ЭА от 

09.01.2019г.  на выполнение работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов, 

расположенных на территории Пермского края г. Добрянка, ул. Копылова, д. 63, ул. Герцена, д. 49, г. 

Полазна пгт, ул. Дружбы, д. 15, 23. 

 

В ходе проверки установлено:  

 

Документы по уведомлению №475 от 05.02.2019 г. -  не предоставлены.   

Нарушение: глава 6, «Положение о контроле за деятельностью членов Ассоциации 

Саморегулируемой организации «Гильдия Пермских Строителей»».   

К заседанию Дисциплинарной комиссии   ООО «ЭлитКомфорт» ИНН 5905266172  

представлены документы, свидетельствующие об устранении части нарушений, обозначенных в акте 

№713 от 18.02.2019г. по контракту  № КР-000161/2018/ЭА от 09.01.2019г.  на выполнение работ по 

капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории 

Пермского края г. Добрянка, ул. Копылова, д. 63, ул. Герцена, д. 49, г, Полазна пгт, ул. Дружбы, д. 15, 23.  

 

Информация об устранении нижеследующих нарушений Обществом не представлена: 

- акты открытия объектов; 

- комплект рабочей документации, выданный Заказчиком «В производство работ»; 

- Общий журнал производства работ, специальные журналы работ; 

- утверждённый график производства работ по договору. 

 

Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 

и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила меру дисциплинарного 

воздействия в виде предписания об устранении выявленных нарушений. 
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В связи с истечением срока действия предписания в отношении ООО «ЭлитКомфорт» 

была проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из 

акта следует, что ООО «ЭлитКомфорт» устранило ранее выявленные нарушения в полном 

объеме. 

  

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 14.08.2018 г. дисциплинарное производство  в отношении 

ООО «ЭлитКомфорт» возбужденное на основании акта акт №713 от 18.02.2019 г., 

прекратить. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 14.08.2018 г. дисциплинарное производство  в 

отношении ООО «ЭлитКомфорт» возбужденное на основании акта акт №713 от 18.02.2019 

г., прекратить. 

 

Заседание закрыто: 15 часов 00 минут 07 марта  2019 года. 

 

 


